dapbu

(® Execution time limit is 1 cekyHga

& Runtime memory usage limit is 256 mera6anTis

€ macuB ai, ..., a,. KokHe yncno nopapboBaHo y 6inunn Konip. 3a ogHy onepawito Bu
MoXXeTe:

1. Bu6patu Tpu 6ini uncna (a;,aj,ar) 1 < 4,5,k <n, i # j,i # k, j # k).

2. AKWo 3HaYeHHs a; + a; cTporo Ginblue ag, nodapbyBaTh ag y YOpHUI KONIp.

Bu 3060B'A3aHi NOBTOPIOBATH L0 onepawilo AOTHU, AOKM Le MOXAUBO. [leski yncna
6yayTb apbyBaTUCA Y YOPHUN, a AesKi 3anuwaTbesa 6inmmu.

Bam noTpi6bHO nopaxyBaTu KiNbKiCTb Pi3HMX KiHUeBUX po3dapbyBaHb.

BxigHi aaHi

MepLnit pagok MicTuTb ogHe Line yncno n — (3 < n < 10°) poamip macusy.
Lpyruit psaoK MiCTUTb 1 LiIUX YUCen aq, . . . , a, (—10° < a; < 109).
Output

BuBepniTb ogHe Uine 4yncno — KinbkicTb MOXnneux nodapobyBaHb. Mo)XHa nokasaTu,
LLLO Ue YMCNO HIKOMIN He NepeBULLUTb 10'8.

[Mpuknaau
Input #1 D  Answer #1 D
3 2



Input #2

-3 122

OuiHOBaHHS

1. (13 6aniB): n < 8

2. (8 6anie): a; < 0

3. (19 6anie): a; > 0

4. (25 6anie): n < 500
5. (14 6anis): n < 5000

D  Answer #2



